



Сто часов счастья...

Разве этого мало?

*Я его, как песок золотой,
намывала....*

В. Тушнова

В Тилининской сельской библиотеке была организована литературно - музыкальная гостиная «Сто часов счастья», о жизни и творчестве Вероники Тушновой.

Ведущие познакомили гостей с биографией и творчеством поэтессы. Короткая и яркая жизнь Тушновой не оставила равнодушными любителей поэзии. Прозвучавшие стихи и песни затронули сердца всех слушателей. Для многих стали открытием не только история любви Вероники Тушновой и Александра Яшинна, но и сама поэзия. Стихи Вероники Тушновой всегда вызывали интерес у женщин. Ведь каждая из них может отождествить себя с лирической героиней, почувствовать в строчках стихов только своё, но такое общее, понятное для всех ощущение счастья. Стихи оказались очень близки сердцу слушательниц. Все были поражены глубине чувств двух любящих сердец и огорчены стечением обстоятельств, по вине которых это счастье длилось так недолго. На мероприятии прозвучала всем хорошо известная и давно любимая песня «Не отрекаются, любя...». Многие и не знали, что автор стихов именно Вероника Тушнова. Оформление гостиной помогло окунуться в поэтическую стихию поэтессы. На столах – «порхающие бабочки», открытки для отзыва, информационные буклеты. Слушателям было представлено мини – театрализованное представление. Никого не оставила равнодушным проникновенная роль девочки, читавшей стихи, в исполнении Михайловой Наталии! Обстановка была теплой и спокойной, пронизана грустью и трагизмом присущим судьбе и творчеству Вероники Тушновой. На протяжении всего мероприятия звучали стихи, романсы. Некоторые присутствующие не смогли сдержать слез... Заключительным аккордом послужила песня «А знаешь, всё ещё будет...», слова которой также принадлежат Веронике Михайловне. Эта песня как завещание всем нам, живущим на земле с пожеланиями веры в светлое будущее.